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EIEBEDAS A RTIHEEE TV & U THAMIZHEDN S
SIREFNVZIY Bz, ZOEFTVIERAOEZ N A2 LT, 3k
RIS, YEER |, EIRE R OIFEFERE %2 L0 o 7275,
BHETLVTEILLENEZ LT, N Do REFNE (FH
UEO2BNRTA—=RFLHEDTT) HU LS RBEL (777) M
NBZENH Y, S HDREEKTHRZ - 72E 7L &2 D W,
ZORERE UTHTLS BBEAN, ZOETIVORHEERLTWS

ElBbhd, EHAAHMIZ N = oo DIGREZ & >TH S,I,R
ETNTNDENPKREL BRI 72T TEREZRZ2VWTH A
Y. ~HTHEIBHEHDZ I T7DEEHDPS1EEDIIZS,I,RD
MR HET 22 B s(t) = S(t)/N,i(t) = I(t)/N,r(t) = R(t)/N
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FEIZHERE TNV D SIR EF VIR LT
s(t) = S(t)/N, i(t) = I(£)/N, r(t) = R(t)/N ¥ 554 LT H
L9,
SIR ETWIZHINT B HEERZE L 1

Lf((x,y,2)) = Bxy{f((x—-1,y+1,2))—f((x,y,2))}

+yy{f((x,y — 1,z +1)) — f((x,y,2))}

ThHH, ZTNEN x,y,z D S, [, R IZHIH L TWiz,
flekime U CIXZ O F Fidf B OMREN 2175 W EHRTH

L0, ZDATA KTIREEBOBIFIzcE YO TWEDT, &
FTDOATA ROGETHTZED L Z 2129 5,
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—ANDPER L TEIETE2ZL2RT NI A=K v 1T N ITKS A
L\iéﬁtf‘: loT\W5, ~HTEITEHEERDERZ ANED 05
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/ECE{OT:E?‘}b%{/FOTb\ZDO

ZDHNTA—=RIZEALT, [y, 8N IZ N KSR WERTH
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FEO2MRBEDATA ROWMEIZ L Ao Q DIENMEH 2 EHT
5

5Xy ifx:(Xayaz)ay:(x_17y+1az)
Qx,y: vy ifX:(X,y,Z),y:(X,y—l,Z+1)
0 otherwise

278 %, AR

Qx,x = Z Ath,y
y#X
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P(At) %

(P(At))xy = AtQuy

LT D EWUNEE] At TOHBHERITYI 25X 722 L1285,
NIRA=R By IZHTEIREL, x=(x,y,2) L& ED X,y
N IS 28&THE I L 2ELESL L. At 1E O(1/N) T
EoT, £5%L P AHERITHNCA D, T ORI Markov
B O(N) AT v THhOEE R 5 &, Wit % Markov
ORI 1 TOME (DELE) 2R TWDZ 2ITxnd 5, —
AT, ZOA—K—DIEAKRIZH £ O EKIZZR L, B o LRV
MRFEOMERITH ZZE AT, T 2628 EVWATY THEH)
LU THRHDLEN,

MGEIRERE] Markov MBHD K% 2 TOEDIELUEIX P(At) TH X
53 5 EERIRE Markov #EHD a/At ATy TOETH X 515,
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Q HEMZHERATINC 72 & 7272 o 72 F2b I T4 E%ﬁofb
F 57272002 3 HICAT o - HERMATF OFE R &> =121k, P
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Lf(x) = L(At)f(x)
=Y (P(A))xy(F(y) — f(x))

y#x
=AY Quy(Fly) — £(x))

Y#X
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P(At) % HERSHERFTHI & 9% Markov #iH % (X,) £EL Z &I
T5M, X LD X=(S,I,R) £3XTDRT ML TENTE
NI RELR, BRER, HREEEZEZLTVENSTH S,
HARIZ 3RICD R Y MDD | B4 % £ 3 BB hi(x) = x 2
XS = hi(X), I = ha(X), R=h3(X) TH2H, SEAZNDIX
S, I, R DM HERRDT fi=Lh LT

S =5y = fl(X)
i =iy = fa(X)
r=ry = f3(X)
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FIEEHDATA RTHRZ & 512 Markov 38 & F DX Ind 54
BAEAZENS Y NVF T =V 2B 5, i=1,2,31Z0LT*

NEN
=
fi(Xi) = fi(Xo) + > Lfi(Xs) + (Mi)
s=0
HLLIE
=
(Mi)k = fi(Xk) = i(Xo) — >  Lfi(Xs)
s=0
LEERT D,
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ZOINVF VT =) (M) D2IRER% [M] £ELS &L 2IRER
DEHED D

k k
Mk =Y {(M)s=(Mi)s-1}* = D _[{fi(Xs)—fi(Xs-1)}=LAi(Xs-1))?
s=0 s=0

THDMN, 1 ATy T TIE X DERDIE 1 2T B0, 2L
WP U7, BAbT ARERIT At IZHHBIT 5, f OEHRIL i
3% 1L/N 5L DEDS |H(Xs) — fi(Xeo1)| 1 1/N 24T
B, ZELRWRDESL 5T, BT BRI At ([ZHFIL
THDHEH C PHFELT, FED i =1,2,35>01ZXLT

At
E[Ifi(Xs) = i(Xs-)P < G

L RT3,
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1
LA((x.y,2)) = At{—Bxy 4}

5((x,y.2)) = Dt(Sxy 5 — oy}

N 1

LA((x.y,2)) = At{yy 1}
THONTA=R By DIREEL 0< x,y <N THDIELIZHER
THEER G PWEEL TEED i =1,2,3, IEEDORH] s 12xf
U TR DR AR D 32D

ILf(Xs_1)| < AL
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Iho OFHliZ AT, (a+ b)? <222 +2b% XX, [T
D i=1,2,3, CEEORL a 1206 U TIROFAG A O 32D

a/At

ElMilaad < ) Z{E[{fi(xs) — fi(Xs-1)}?] + E[|Zfi(xsl)|2]}
s=0

a/At

At 1
<> 2{C1N2 + C§(At)2} <a{Gs + C3At)
s=0

ZITAt—-0(N— o) THEILITHERET 2,
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N= RNV X —DREREBDEL L

1
2 2
E[Oggnga;m [Me|?] < CE[[MIz] < aC{Ciy5+CEAL} = 0, (N = 0)

EWVWSFHti 2R S5, JTLIZE ST

(a/At)—1
fi(xa/At) = f;'(XO) + Z Lfi(xs) + (Mi)a/At)
s=0

EENWLEDYNT T =V (M;)a/ae) & N — o0 THAS
A LES Z N TES,
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HEEIHE L=<V F U —VIHEBIK LT L OEHERAREZRA

$52&T
(a/At)—1
s(a/At) =s(0)+ > At{—BNs(u)i(u)}
u=0
(a/At)—-1
i(a/At) =i(0)+ > At{BNs(u)i(u) —vi(u)}
u=0

(a/At)—1

r(a/At) = s(0) + Z At{vi(u
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s(tn) = s(tn—1) + At{—LBNs(tp—1)i(tn-1)}
i(tn) = i(tn-1) + At{BNs(tn-1)i(tn-1) — vi(tn-1)}
r(tn) = s(tp-1) + At{yi(ts-1)}

& bf to :07 t]_ - 1,...,tn: n:a/At 8“[,3‘{7(3‘3:@07":,%%
ERTWSZEIZk5,

KWL (FTRKE) FERBBRIEE T IV



A — )L R R

I a/At DICORRITD a2 ITHIELTWD Z 2 IZERETN
L B R

5(t) = —BNs(t)i(t)

i(t) = BNs(t)i(t) —i(t)

r(t) = vi(t)
DRIEEZ At L U7z EDAA T —1 (FA 7 —ELD) 12kD
fRik% 5 2 bR o TV, bbb Z O
Markov HEHOMIPRIZ N — oo TH HFERDRIZINKT 2,
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F AT =R, BRI X B HRRD GaLD fE
BIL TAAR &,
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ULTERMELU 72 SIRETFIIZE VTS HFERD SIR EFILA
Koo nsg,

B HRREAD SIRETFTIVITEBIEL e S WHRE2ES K
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